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Αγαπητά μέλη της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ, 

αγαπητοί συνάδελφοι, 

Σας ενημερώνω ότι η Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί κανονικά, με όσα 

μέλη και αν παρίστανται ή εκπροσωπούνται, την Παρασκευή 7 Σεπτεμβρίου, στις 

11:00, στο ξενοδοχείο «Τιτάνια». 

Παρακαλώ για την παρουσία σας στη Συνέλευση -ή την εκπροσώπησή σας από άλλον 

συνάδελφό σας- η οποία είναι πολύ σημαντική κατά την μεταβατική αυτήν περίοδο 

μετεξέλιξης του Οργανισμού μας σε έναν μεγάλο, υγιή και συγκροτημένο φορέα για 

τη διαχείριση και την προστασία των πνευματικών δικαιωμάτων του εγχώριου και του 

διεθνούς μουσικού ρεπερτορίου στην Ελλάδα, με βάση τα Ευρωπαϊκά και διεθνή 

πρότυπα. 

Σε περίπτωση που δεν μπορέσετε να προσέλθετε στη Γενική Συνέλευση της 

Παρασκευής, φροντίστε να εξουσιοδοτήσετε άλλους συναδέλφους σας, μέλη του 

Οργανισμού, να σας εκπροσωπήσουν στη λήψη αποφάσεων της Γενικής 

Συνέλευση. Κάθε μέλος μπορεί να εκπροσωπήσει έως δύο (2) μέλη προκειμένου να 

συμμετέχει και να ψηφίζει στη γενική συνέλευση των μελών για λογαριασμό τους. Για 

το σκοπό αυτό απαιτείται, επί ποινή ακυρότητας, η κατάθεση σχετικής 

εξουσιοδότησης, που να φέρει βεβαίωση του γνήσιου της υπογραφής από οποιαδήποτε 

αρμόδια αρχή, στον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, πριν από την έναρξη των 

εργασιών της Γενικής Συνέλευσης. 

Θα ήθελα να σας επισημάνω ότι η ψήφιση του αναθεωρημένου Καταστατικού, με την 

αύξηση των μελών του Δ.Σ. από 7 σε 9 μέλη, την ομαλή εισδοχή των εκδοτών μουσικής 

στα διοικητικά του όργανα και τον διαχωρισμό των αρμοδιοτήτων του Προέδρου Δ.Σ. 

από εκείνες του Γενικού Διευθυντή, αποτελούν όρο του Συμφώνου Κατανόησης 

(MoU) μεταξύ της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ και της Παγκόσμιας Συνομοσπονδίας 

Οργανισμών Συλλογικής Διαχείρισης (CISAC), καθώς και προϋπόθεση για τη 

σταδιακή χρηματοδότηση του Οργανισμού μας από τη Συνομοσπονδία μας.  

Η παρουσία σας είναι απαραίτητη. 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Γιάννης Γλέζος, Συνθέτης 

Πρόεδρος της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

 


